
	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 1

Občinski

informator
226 / oktober 2025www.vransko.si  I  www.mojaobcina.si



2	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Občinski informator
številka 226
Vransko, 30. 10. 2025

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Del ožje ekipe projekta Obnova in oživitev 
Schwentnerjeve hiše
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, 
OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska splošna knjižnica Žalec, Župnijska Karitas Vransko, 
PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik, PD Vransko, Društvo upokojencev Vransko, DUTŽO 
Vransko, Zavod sv. Rafaela Vransko, Župnija Vransko, Tone Tavčer, Nik Skerbiš

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 27. 11. 2025.  

Prispevke zbiramo do 15. 11. 2025 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Spoštovane občanke, spoštovani občani,
pred nami sta dva praznična dneva, ko se še posebej 
zavemo korenin, kot narod in kot posamezniki. 
31. oktober je posvečen reformaciji, verskemu, 
družbeno-političnemu in kulturnemu gibanju v 
16. stoletju, ko smo Slovenci s prvima tiskanima 
knjigama v slovenščini, Trubarjevim Katekizmom 
in Abecednikom, ter prvo slovnico Adama Bohoriča 
dobili slovenski knjižni jezik. Prav je, da ohranjamo 
spomin na pomembno delo reformatorjev in se 
tudi danes zavedamo pomena lastnega jezika. 
Prvega novembra pa se bomo spomnili vseh naših 
dragih rajnih, ki so odšli v večnost pred nami. 
Prihajajoči mesec pa bo na Vranskem še posebej 
zaznamovan z dobrodelnostjo. Slednja nas 
vedno znova spomni, kako močno lahko svet 
spreminjamo z majhnimi, iskrenimi dejanji. 
Vsakdo izmed nas nosi v sebi iskrico dobrote – 
žarek, ki lahko razsvetli dan tistemu, ki ga obdaja 
senca. Ko se ti žarki združijo, nastane svetloba, ki ogreje srca in prinese upanje tistim, ki ga najbolj potrebujejo – otrokom, starejšim, osamljenim in nemočnim.
Hvaležna sem, da Rotary klub Žalec v sodelovanju s Policijskim orkestrom in Občino Vransko že vrsto let organizira koncert Žarek upanja za otroški nasmeh. Vsako leto nas navdušuje pestrost programa, kjer nas s svojo bogato glasbeno in besedno vsebino razveselijo prav vsi nastopajoči. Letošnja zbrana sredstva bodo namenjena otrokom iz šibkejših družin osnovnih šol Vransko-Tabor in Braslovče. To je plemenit dokaz, da znamo stopiti skupaj, kadar gre za tisto, kar je resnično pomembno – toplino doma, otroški nasmeh in občutek pripadnosti skupnosti.
Dobrodelnost ni le enkraten dogodek ali trenutek, je način življenja, odnos do sočloveka in do sveta, v katerem živimo. Skrb za druge se začne v vsakdanjih dejanjih: v prijazni besedi, poslušanju, spoštovanju sočloveka in narave ter vsega, kar nam ta daje. Tako kot otroci potrebujejo podporo, da zrastejo v samozavestne in odgovorne ljudi, tudi narava potrebuje našo stalno pozornost, da ostane vir življenja in navdiha. Dobrodelnost in trajnost sta dve plati istega kovanca – obe govorita o ljubezni, odgovornosti in povezanosti.
Naj ne bo to le en večer, le en trenutek dobrote, temveč sporočilo, da smo kot skupnost močnejši vsakič, ko se povežemo, in bogatejši, ko znamo deliti. Naj vsak od nas prebudi in nosi svoj žarek topline, saj prav v iskreni skrbi za ljudi in naravo leži prava moč spremembe.
Naj bo Žarek upanja svetloba, ki vodi k prihodnosti, kjer bo prostora za vse – za otroški smeh, prijateljstvo, čisto naravo in mir v srcu.

Nataša Juhart 
županja Občine Vransko
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23. september je dan sloven-
skega športa, ker je leta 2000 
na poletnih olimpijskih igrah 
prvič zadonela slovenska hi-
mna v čast trem zlatim slo-
venskim športnikom. Ta dan, 
z letnico 2025, je na Vranskem 
dobil še dodaten pomen. Pri 
Športni dvorani Vransko smo 
odprli novo igrišče, ki obsega 
igrišče za mali nogomet oziro-
ma rokomet, igrišče za košarko, 
novo tekalno stezo za tek na 60 
metrov in stezo za skok v dalji-
no oziroma troskok. Z novim 
igriščem pa smo dobili tudi 
prostor za druženje, prostor, ki 
povezuje generacije. To pa je v 
času individualizma in prevla-
de gledanja v takšne in drugač-
ne zaslone še kako pomembno, 
sploh če je druženje povezano 
z gibanjem na svežem zraku.
Investicijski projekt »Ureditev 
športnih igrišč pri Športni dvo-
rani Vransko«, s katerim je Ob-
čina Vransko uspešno kandidi-
rala na Javnem razpisu za izbor 
sofinanciranja investicij v špor-
tno infrastrukturo v letu 2024 
Ministrstva za gospodarstvo, 
turizem in šport, je bil vreden 
403.851,65 evrov, od tega smo 
100.000,00 evrov pridobili iz 
državnega proračuna.
Zbrane je najprej nagovori-
la županja Nataša Juhart, ki 
je izpostavila pomen novega 
igrišča, saj obstoječe ni bilo 
primerno za »resne« športne 
aktivnosti niti za potrebe izva-
janja športne vzgoje v osnovni 
šoli niti treninge športnih klu-
bov. Na koncu se je tudi zah-
valila vsem, ki so sodelovali pri 
pripravi in izvedbi projekta.
V nadaljevanju je spregovoril 
državni sekretar na Ministr-
stvu za gospodarstvo, turizem 
in šport Matevž Frangež, ki je 
izrazil veselje nad videnim in 

izpostavil, kako pomembno je, 
da je tovrstna infrastruktura 
dostopna tudi manjšim kra-
jem, saj se »svetovni in olimpij-
ski prvaki« začnejo vzgajati in 
oblikovati že v otroštvu.
Tudi podpredsednik Državne-
ga sveta in župan Občine Za-
gorje ob Savi Matjaž Švagan 
ter poslanec v Državnem zboru 
Republike Slovenije Aleksan-
der Reberšek sta čestitala žu-
panji za novo pridobitev in se 
pridružila besedam predhod-
nikov, ob tem pa dodala nekaj 
spominov z igrišča iz svoje mla-
dosti.
Po blagoslovu igrišča, ki ga je 
opravil domači župnik Jožef 
Turinek, sta županja in držav-

ni sekretar s prerezom traku 
uradno odprla igrišče, ki ga bo 
upravljal Zavod za kulturo, tu-
rizem in šport Vransko, uporab-
ljali pa osnovna šola, društva in 
vsi občani.
Preden so člani Pihalnega or-
kestra Prebold, ki so popestrili 
dogodek, odigrali zaključno 
skladbo, je županja v spomin 
na odprtje igrišča podarila no-
gometne in košarkarske žoge 

predstavnikom Osnovne šole 
Vransko-Tabor, Nogometnega 
kluba Vransko in Košarkarske-
ga društva Vrani Vransko.
Po slovesnem odprtju se je 
športno dogajanje nadaljevalo 
v Športni dvorani Vransko, kjer 
so se zvrstile številne dejavno-
sti v okviru Harmonije genera-
cij in Vetra v laseh.

Občinska uprava

Pri Športni dvorani Vransko odprli novo igrišče

Zgodilo se je
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Šport nas povezuje
Na Vranskem smo 23. sep-
tembra zaznamovali pravi 
športni praznik. Pod skupnim 
imenom ŠPORT NAS POVE-
ZUJE so se v Športni dvorani 
Vransko zbrali otroci, starši, 
učitelji, stari starši ter številna 
društva. Športno dogajanje je 
bilo preplet štirih pomembnih 
dogodkov: uradnega odprtja 
novega igrišča, tradicional-
nega Teka za smeh – Vransko 
teče, vseslovenske akcije Veter 
v laseh – s športom proti zasvo-
jenosti ter projekta Harmonija 
generacij, ki po vsej Sloveniji 
krepi vezi med generacijami.
Čeprav nam je jesensko vreme 
ponagajalo in nas pregnalo 
pod streho, je bilo vzdušje v 
Športni dvorani Vransko izje-
mno sproščeno in veselo.
Osrednji del programa je bil na-

menjen otrokom Vrtca Vransko 
in učencem do 4. razreda OŠ 
Vransko, ki so se v dvorani poda-
li na krožni tek in s tem obeležili 
Tek za smeh – Vransko teče. Za 
najmlajše je vrtec pripravil prav 
poseben izziv v jedilnici šole, ki 
je požel veliko navdušenja.
Posebno noto je dogodku dodal 
program Veter v laseh – s špor-
tom proti zasvojenosti, kjer so 
se predstavila številna društva 
in organizacije: NK Vransko, KK 
Vrani Vransko, Center jamskih 
doživetij, MGC Vransko, OORK 
Vransko, Klub za ritmično gim-
nastiko Špička, Mali telovadec, 
Vranske rož'ce, Judo klub Bra-
slovče in AMZS Center varne 
vožnje. Udeleženci so se lahko 
preizkusili v njihovih delavni-
cah, spoznali nove športe in 
našli ideje za aktivno, zdravo in 

ustvarjalno preživljanje proste-
ga časa. Namen akcije je jasen 
– mladim pokazati, da gibanje, 
druženje in šport ponujajo lep-
šo alternativo nevarnim razva-
dam sodobnega časa.
Dogodek je bil tesno preple-
ten tudi s projektom Harmo-
nija generacij, ki povezuje 
otroke, starše in stare starše v 
gibanju in športu. Skozi med-
sebojno sodelovanje in igro 
krepi vezi, spodbuja spoštova-
nje ter gradi skupnost, v kateri 
ima vsak svojo vlogo.
Ker 23. september praznujemo 
tudi kot dan slovenskega špor-
ta, so organizatorji vse skupaj 
nadgradili še s simboličnim zbi-
ranjem kilometrov – s tekom, 
hojo ali kolesom. Sporočilo je 

bilo preprosto: vsak korak šteje. 
To je nacionalna akcija, katere 
pobudnik je OKS-ZŠZ. 
Za uspešno izvedbo prireditve 
so se povezali organizatorji 
in številni podporniki: Obči-
na Vransko, Zavod za kulturo, 
turizem in šport Vransko, OŠ 
Vransko-Tabor, Vrtec Vransko, 
AMZS Center varne vožnje 
Vransko, Zavarovalnica Triglav, 
Telekom, Jager, City Center, 
DM, Bijol, Tiskarna Gracer, Jože 
Toplak in Maja Jerman.
Dogodek ŠPORT NAS POVEZU-
JE je dokazal, da šport presega 
meje generacij in prostora – 
povezuje, razveseljuje in krepi 
skupnost.

ZKTŠ Vransko

Zgodilo se je
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Zgodilo se je

Županja in ministrica podpisali polmilijonsko pogodbo
Vlada Republike Slovenije je 
bila v torek, 7. oktobra 2025, 
na delovnem obisku v delu 
Savinjske regije. Ministrica 
za kulturo, dr. Asta Vrečko, se 
je najprej ustavila na sedežu 
Občine Vransko, od koder sta 
se z županjo Natašo Juhart 
sprehodili do Schwentnerjeve 
hiše, kjer sta podpisali pogod-
bo za projekt Obnova in oživi-
tev Schwentnerjeve hiše. 
Schwentnerjeva hiša, roj-
stna hiša založnika moder-
ne Lavoslava Schwentnerja, 
sodi med osrednje kulturne 
ustanove na Vranskem. V hiši 
je skoraj v celoti ohranjena 
stanovanjska oprema, ki po-
nazarja kulturo bivanja na 
prelomu iz 19. v 20. stoletje, 
nekdanji magazin pa slu-
ži kot sedež TIC-a Vransko, 
prireditveni prostor, uradni 
prostor za sklepanje zakon-
skih zvez na Vranskem in 
Center lokalnih ponudnikov. 
Občina Vransko je bila z ome-
njenim projektom uspešna 
na Javnem razpisu za izbor 
operacij Trajnostne obnove in 
oživljanja kulturnih spome-
nikov v lasti občin ter vklju-
čevanje kulturnih doživetij v 
slovenski turizem – kohezij-
ska regija Vzhodna Slovenija, 
ki ga je Ministrstvo za kultu-
ro razpisalo v preteklem letu. 
Projekt je vreden 620.000,00 
evrov, s strani ministrstva bo 
financiran v višini 524.008,81 
evra.
Ministrica dr. Asta Vrečko je ob 
tem izjavila: »Schwentnerjeva 
hiša, ki je rojstna hiša enega 
najpomembnejših založni-
kov Lavoslava Schwentnerja, 
sodi med osrednje kulturne 
ustanove na Vranskem in še 
eno v niz spominskih hiš, ki jih 
obnavljamo na Ministrstvu 

za kulturo. Schwentner je ena 
od osrednjih kulturnih oseb 
konca 19. in prve polovice 20. 
stoletja, njegovo kulturnopo-
litično delo je pomembno pri-
spevalo k širjenju slovenske 
besede, podpori slovenskih 
pisateljev, še posebej sloven-
ski moderni in tudi populari-
zaciji branja med otroki. Po 
njem se imenuje tudi Schwen-
tnerjeva nagrada, ki jo pode-
ljujejo za življenjsko delo na 
področju slovenskega založ-
ništva in knjigotrštva vsako 
leto na Slovenskem knjižnem 
sejmu. Schwentnerjeva hiša 
je osrednja dediščina na Vran-
skem, prenova prostorov pa 
bo še nadgradila vez med pre-
teklostjo in sodobnimi potre-
bami skupnosti.«
Županja Nataša Juhart je po 
podpisu pogodbe povedala: 
»Projekt Obnova in oživitev 
Schwentnerjeve hiše pome-
ni za našo občino veliko več 
kot le obnovo stavbe. Gre za 
ohranjanje dediščine roja-
ka Lavoslava Schwentnerja, 
pomembnega ljubljanskega 
knjigarnarja in založnika, ka-
terega rojstna hiša na Vran-
skem priča o bogati kulturni 
zgodovini našega kraja. 
Obnova Schwentnerjeve hiše 
bo naš kraj še tesneje poveza-
la s kulturno zgodovino Slo-
venije, obenem pa bo prostor 
zaživel z novimi vsebinami 
kulturnega turizma na Vran-
skem. To ni le spomenik pre-
teklosti, je tudi prostor sedan-
josti, saj se v hiši sklepajo tudi 
zakonske zveze in nastajajo 
nove življenjske zgodbe. Tako 
se v njej prepletata tradicija 
in sodobnost. Prepričana sem, 
da bo prav ta hiša, ko bo zasi-
jala v prenovljeni podobi, pos-
tala prostor srečevanj, ustvar-

jalnosti in ponosa – simbol 
spoštovanja preteklosti in 
navdiha za prihodnost.
Iskrena hvala Ministrstvu za 
kulturo, ki je prepoznalo naš 
projekt kot pomemben pri-
spevek k ohranitvi in oživitvi 
kulturnega spomenika, tako 
za ohranjanje zgodovine kot 
za oživitev prostora z inova-
tivnimi vsebinami. Še pose-
bej se zahvaljujem ministrici 
za podporo, razumevanje in 
današnji obisk na Vranskem. 
Hvala tudi vsem, ki so sode-
lovali pri pripravi projekta, od 
vseh strokovnih služb do moje 
ekipe na Občini, saj brez nji-
hovega truda in usklajenega 
dela tudi tega projekta ne bi 
bilo. Skupaj dokazujemo, da 
kulturna dediščina ni nekaj, 
kar le ohranjamo, temveč ne-
kaj, kar živimo. Naj Schwen-
tnerjeva hiša znova zaživi – za 
nas, za prihodnje rodove in za 
vse, ki cenijo lepoto zgodovi-
ne.«
Projekt prenove hiše vključuje 
konservatorsko-restavrator-
ska dela, obnovo notranjih 
poslikav, zamenjavo dotra-
janih električnih napeljav, 
delno razširitev ogrevanja, 
novo notranjo opremo TIC-a 
in manjše arhitekturne prila-

goditve za boljšo dostopnost 
obiskovalcem. Z nabavo so-
dobnih digitalnih tehnologij, 
kot so VR-očala in haptični sis-
temi, bomo kulturno izkušnjo 
približali tudi gibalno ovira-
nim, slepim in slabovidnim. 
Da bo prostor pripadal vsem 
– ne glede na starost, zmož-
nosti ali ozadje.
Prenova bo omogočila ohra-
njanje in predstavitev po-
membnega dela slovenske 
kulturne dediščine, saj je pri-
mer tradicionalne podeželske 
arhitekture, njena zgodovina 
in kulturni pomen pa so lah-
ko osnova za razne interpre-
tativne programe in razstave. 
Obiskovalcem bo omogočila 
vpogled v življenje na podeže-
lju v preteklosti, čemur bodo 
sledile izobraževalne vsebi-
ne o zgodovini, arhitekturi in 
družbenih običajih.
S prenovo bo omogočen tudi 
razvoj tematskih turističnih 
dogodkov, kot so manjša po-
slovna srečanja, bralne urice 
in družabne igre. Novi turistič-
ni produkti pa bodo dvignili 
privlačnost celotne turistične 
destinacije in spodbudili turi-
stični obisk v občini Vransko.

Občinska uprava
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Zgodilo se je

Županja gostila starejše občane

Županjin sprejem novorojencev

Županja Občine Vransko Na-
taša Juhart je v nedeljo, 28. 
septembra, v Športni dvorani 
Vransko gostila tradicionalno 
srečanje starejših. Kot vsako 
leto se ga je tudi letos udeleži-
la približno tretjina občanov, 
starih 70 let in več.
Srečanje se je začelo v župnij-
ski cerkvi sv. Mihaela pri sveti 
maši, ki jo je daroval domači 
župnik. Zbrani so nato dru-

ženje nadaljevali v športni 
dvorani, kjer jih je nagovori-
la županja Nataša Juhart. V 
svojem nagovoru je poudari-
la, da so na Vranskem dobro 
organizirani zdravstveno in 
socialno varstvo ter domska 
oskrba v Zavodu sv. Rafae-
la, kjer izvajajo tudi storitve 
pomoči družini na domu. V 
prihodnje bodo, skladno z za-
konodajo, opravljali tudi vse 

storitve dogotrajne oskrbe na 
domu. Županja se je posebej 
zahvalila članom Župnijske 
Karitas Vransko in Občinskega 
odbora Rdečega Križa Vran-
sko, ki svoj prosti čas name-
njajo obiskom starejših, jim 
prisluhnejo in tako polepšajo 
vsakdanjik. Vsem zbranim je 
zaželela veliko zdravja, zado-
voljstva in sreče ter izrazila 
željo, da se tudi prihodnje leto 
ponovno srečajo v tako prijet-
nem vzdušju. Domači župnik 

Jože Turinek je program za- 
ključil s kratkim nagovorom 
in blagoslovom ter povabil vse 
prisotne h kosilu.
Kulturno-zabavni program so 
pripravili učenci in učenke OŠ 
Vransko-Tabor in glasbenik 
Jernej Pikel.
Ob tej priložnosti so Vezilje 
Snežinke Vransko pripravile 
dvodnevno razstavo zanimi-
vih ročnih del. 

T. Tavčar

V občini Vransko je v sredo, 
8. oktobra, potekal županjin 
sprejem novorojenčkov, ki so 
se v preteklem letu pridružili 
naši skupnosti. Županja Nata-
ša Juhart je na tradicionalnem 
dogodku v kulturnem domu 
sprejela 28 novorojencev, sku-

paj z njihovimi ponosnimi star-
ši, bratci in sestricami ter stari-
mi starši. 
Po kratkem kulturnem progra-
mu, ki sta ga z mentorico Da-
mijano Avšič pripravili učenki 
Glasbene šole »Risto Savin« Ža-
lec, Cecilija Šmerc in Gloria Pi-

kelj, je županja zbrane najprej 
pozdravila in poudarila, kako 
dragoceno je vsako novo živ-
ljenje, ki bogati našo skupnost. 
Ob tem se je navezala na osre-
dnjo temo letošnjega Tedna 
otroka Prijaznost ti bo krila dala, 
vedno reci prosim in hvala, in do-
dala še besedo oprosti, ki čudež-
no deluje in izboljšuje odnose. 
Starše je še spomnila, naj ne 
pozabijo oddati vlog za denar-
no pomoč za novorojenčke, s 
katero občina nagrajuje vsako 
novo življenje.
V nadaljevanju je županja 
sprejela vsakega otroka pose-
bej, čestitala staršem in jim iz-
ročila simbolično darilo občine 
– glasbeno knjigo z zgoščenko, 
ob kateri se bodo najmlajši učili 

slovenskih pesmi, ko bodo več-
ji, pa bodo spoznali note in jih 
morda tudi sami zaigrali. Pou-
darila je, da na ta način občina 
prispeva k ohranjanju kulturne 
dediščine naših prednikov.
Sprejem se je zaključil v pri-
jetnem vzdušju ob pogostitvi 
in druženju, kjer ni manjkalo 
veselih pogovorov, izmenjav 
izkušenj in seveda fotografij, 
ki bodo ohranile spomin na ta 
poseben trenutek.

Vabljene otroke, ki se spreje-
ma niso mogli udeležiti, bo 
županja z veseljem sprejela 
naknadno v prostorih občinske 
uprave.

Občinska uprava
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Županjin pokal – nova gasilska tradicija na Vranskem
Oktober, mesec požarne var-
nosti, je tudi letos na Vran-
skem v znamenju gasilstva, 
druženja in dobrega razpolo-
ženja. Že drugič zapored smo 
na trgu ob kmečki tržnici pri- 
pravili tekmovanje za pre-
hodni županjin pokal, ki je 
ponovno dokazalo, da gasilci 
ne znamo biti samo hitri in 
natančni, ampak tudi odlični 
animatorji in povezovalci kra-
jevne skupnosti.
Dopoldne je bilo živahno že 
od prve minute. Obiskovalci 
tržnice so poleg domače po-
nudbe kmetij in rokodelcev 
spremljali tudi pestro dogaja-
nje na tekmovalnem prostoru, 
kjer so gasilke in gasilci poka-
zali, kako se spretno rokuje s 

cevmi, razdelilci in ročniki. V 
zraku je bilo čutiti pravo špor-
tno vzdušje, a tudi sprošče-
nost, ki je tekmovanju dodala 
prav poseben čar.
Letos sta se v revialnem pred-
tekmovanju pomerili dve 
moški ekipi – PGD Ločica pri 
Vranskem in PGD Prekopa- 
Čeplje-Stopnik. Fantje so na-
stopili v duhu fair playa, z ve-
liko dobre volje in nasmehi do 
ušes, saj je bilo jasno, da gre 
predvsem za zabavno ogreva-
nje pred glavno preizkušnjo. 
Tekmovanje je privabilo šte-
vilne obiskovalce, ki so z zani-
manjem spremljali dogajanje 
in glasno navijali za svoje fa-
vorite.
Ko pa je napočil čas za glavni 

del tekmovanja – županjin po-
kal, so na oder stopile gasilke 
PGD Vransko, ki so že lani po- 
stavile visoke standarde. Tudi 
letos so jih upravičile in suve-
reno osvojile pokal še drugič 
zapored. S svojo hitrostjo, 
uigranostjo in natančnostjo so 
znova dokazale, da so odlično 
pripravljene in da jim gasilska 
tekmovanja ležijo.
A kljub temu da so bila de-
kleta z Vranskega tudi letos 
najhitrejša, so tudi punce iz 
Ločice in Prekope pokazale, 
da z njimi ni šale. Borile so se 
pogumno, z veliko energije in 
ekipnega duha, in dokazale, 
da se lahko v prihodnjih letih 
karte kaj hitro obrnejo. Prav 
ta zdrava tekmovalnost in pri-

jateljski duh pa sta tisto, kar 
daje dogodku pravi pomen – 
gasilstvo ni le hitrost in rezul-
tat, ampak tudi sodelovanje in 
spoštovanje.
Vse skupaj je spremljalo pri-
jetno druženje, otroci so se 
spoznavali z gasilsko opremo, 
odrasli pa so ob stojnicah in 
dobri volji pokramljali o mar-
sičem. Dogodek je še enkrat 
pokazal, kako pomembno vlo-
go imajo gasilci tudi zunaj in-
tervencij – kot srce krajevnega 
dogajanja in nosilci pozitivne 
energije v skupnosti.
Za dodatno dobro voljo in lač-
ne želodce pa so poskrbeli pre-
kopski gasilci in gasilke, ki so 
tudi letos pripravili okrepčilo 
za tekmovalce in obiskovalce. 
Ob topli malici in prijetnem 
klepetu se je dan lepo nada-
ljeval, sončno vreme pa je po- 
skrbelo, da so se ljudje na trgu 
zadržali še dolgo po zaključku 
tekmovanja.
Vrhunec dogodka je bila se-
veda podelitev pokala, ko je 
županja Nataša Juhart pokal 
še enkrat ponosno predala 
vranskim gasilkam, ki so si 
ga več kot zaslužile. Njihov 
uspeh je požel bučen aplavz 
vseh prisotnih, v zraku pa se 
je čutila tista prava kombina-
cija ponosa, veselja in gasilske 
pripadnosti, ki nas vsako leto 
znova poveže.
Tekmovanje za županjin po-
kal je postalo lep oktobrski 
običaj, ki združuje tržnico, ga-
silski ponos in občinski utrip. 
Upamo, da bo tudi prihodnje 
leto trg znova poln smeha, 
navijanja in tistega prijetnega 
občutka, ko veš, da skupaj de-
lamo nekaj dobrega – zase, za 
gasilstvo in za Vransko.

Robert Novak
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Prostoferji iz vse Slovenije na Vranskem krepijo varno vožnjo
V okviru vseslovenskega projekta 
PROSTOFER, ki danes povezuje že 113 
občin, se je letos prvič odvil poseben do-
godek Najprostofer, namenjen zahvali in 
usposabljanju prostovoljnih voznikov, ki 
vsak dan pomagajo svojim starejšim obča-
nom pri prevozih. Zbralo se je več kot 100 
prostoferk in prostoferjev iz vse Slovenije. 
V AMZS Center varne vožnje na Vran-
skem smo povabili po enega predstav-
nika iz vsake sodelujoče občine – tistega 
prostoferja, ki je v svoji občini opravil naj-
več prevozov in ga je občina sama predla-
gala za naziv 'najprostofer'.
Vsak izbrani prostofer se je na Vran-
sko pripeljal s svojim občinskim 
prostoferskim avtomobilom, kjer je pod 
mentorstvom inštruktorjev varne vožnje 
AMZS krepil svoje vozniške spretnosti in 
v varnem okolju treniral odzive v zahtev-
nih prometnih situacijah. Poleg praktič-
nih vaj so prostoferji sodelovali tudi na 
predavanju in delavnici o prometni var-
nosti, s poudarkom na ravnanju z ranlji-

vimi udeleženci v prometu. Ob zaključku 
dogodka so vsi prostoferji prejeli prizna-
nja NAJPROSTOFER 2025.
»Prostoferji s svojo požrtvovalnostjo in 
srčnostjo vsak dan dokazujejo, da je soli-
darnost živa. Z dogodkom Najprostofer 
želimo njihov prispevek ne le izpostaviti 
in se jim zahvaliti, temveč jim tudi po-
nuditi priložnost, da dodatno nadgra-
dijo svoje znanje in vozniške spretnosti 
– da s tem pokažejo, da so prostoferji ne 
le srčni, ampak tudi varni vozniki.«
Dogodek smo v Zavodu Zlata mreža or-
ganizirali sami, s pomočjo stalnih par-
tnerjev projekta PROSTOFER: Zavaro-
valnico Triglav, A1 in Javno agencijo za 
varnost prometa RS. 

Prostoferji – srčni in varni vozniki
V projektu PROSTOFER sodeluje že več 
kot 1300 prostovoljnih voznikov, ki vsa-
ko leto opravijo približno 25.000 po-
moči oziroma prevozov od vrat do vrat. 
Med sodelujočimi občinami je tudi šest 

mestnih občin, v dveh primerih pa de-
lujeta celo dva prostoferska para, kjer si 
sosednji občini delita eno vozilo.
Kar 90 odstotkov vseh prevozov je pove-
zanih z dostopom do zdravniške oskrbe – 
prevozi v zdravstvene domove, bolnišni-
ce in druge zdravstvene ustanove.
Povprečna starost prostovoljnih voznikov 
je 64 let, najstarejši uporabnik storitve 
PROSTOFER pa šteje kar 104 leta, kar lepo 
ponazarja, da projekt pomaga ohranjati 
mobilnost in samostojnost tudi najsta-
rejšim med nami.

Kako postati prostofer?
Vabimo vse voznice in voznike, ki imajo 
nekaj prostega časa in radi pomagajo 
drugim, da se vključijo v mrežo prosto-
voljcev. To naredijo tako, da se obrnejo 
na občino, v kateri živijo in je vključena 
v ta projekt, ali pa izpolnijo prijavnico na 
spletni strani www.prostofer.si. 

Viktorija Muha, Zavod Zlata mreža
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V zraku za večjo varnost – Enota za zračno podporo EIS

Zgodilo se je

V našem društvu PGD Prekopa-Čeplje- 
Stopnik smo z velikim ponosom zaključi-
li projekt Enota za zračno podporo – EIS, 
s katerim smo želeli povečati varnost in 
odzivnost ob naravnih nesrečah ter se pri- 
praviti na izzive, ki jih prinašajo podnebne 
spremembe. Ideja o zračni enoti je zorela 
več let, lani pa smo jo zagnali s podporo 
Lokalne akcijske skupine Spodnje Savinj-
ske doline in pridobljenimi sredstvi razpi-
sa EKSRP, v višini 31.981,56 evra.
Z EIS smo želeli ustvariti sodoben sistem 
zračne podpore, ki omogoča zgodnje od-
krivanje požarov, pregled poplavljenih 
območij, pomoč pri iskanju pogrešanih 
oseb in lažje usmerjanje gasilskih enot. 
Naša občina je ena najbolj gozdnatih v 
regiji (66 %), zato smo želeli pridobiti do-
datno orodje za hitro zaznavanje nevar-
nosti in učinkovitejše ukrepanje.
V sklopu projekta smo nabavili dron DJI 
Matrice 4DT z napredno termalno kame-
ro, komplet zaščitne opreme za pilote in 
dodatno tehnično opremo za delovanje 
na terenu. Za varno in strokovno uporabo 
smo izobrazili deset članov enote, ki so 
danes usposobljeni za upravljanje brezpi-
lotnika, interpretacijo podatkov ter pod-
poro gasilskim in civilnozaščitnim ekipam.

Projekt ni bil le tehnična nadgradnja, 
ampak tudi priložnost za ozaveščanje 
skupnosti. Izvedli smo več predavanj in 
predstavitev, med drugim o vplivu pod-
nebnih sprememb in o vlogi tehnologije 
pri varstvu pred naravnimi nesrečami. 
Projekt smo predstavili po vseh občin-
skih gasilskih poveljstvih pod Gasilsko 
zvezo Žalec. S tem smo dokazali, da EIS ni 
le lokalna pridobitev, temveč del širšega 
regijskega sistema sodelovanja.
Poleg tehničnega dela smo izvedli še 
praktične vaje, kjer smo preizkusili de-
lovanje drona v zahtevnih razmerah in 
pripravili protokole za uporabo pri in-
tervencijah. Zračni posnetki, ki jih lahko 
pridobimo, so neprecenljivi za oceno raz-
sežnosti požara ali poplave, načrtovanje 
dostopnih poti in varno izvajanje reševal-
nih nalog. Za zaključek smo skupaj s CZ 
Vransko, Občino Vransko ter občinskimi 
gasilskimi društvi izpeljali skupno ga-
silsko vajo, kjer se je oprema izkazala za 
zadetek v polno. 
Ko smo projekt začeli, smo vedeli, da 
bo zahteval veliko truda, časa in znanja. 
Danes lahko rečemo, da se je vse popla-
čalo. S pomočjo občine Vransko, podjetja 
Luka, d. o. o., Gasilske zveze Žalec in vseh 

sodelujočih članov smo postavili temelje 
sistema, ki bo služil ljudem še dolgo po 
uradnem zaključku projekta.
Čeprav je projekt EIS zdaj formalno za-
ključen, se naše delo nadaljuje. Enota 
za zračno podporo ostaja del operativne 
pripravljenosti, pripravljena pomagati 
ob požarih, poplavah in drugih izrednih 
razmerah. Naša naloga je, da tehnologi-
jo uporabimo odgovorno in v korist skup-
nosti – kot orodje, ki nam pomaga zašči-
titi ljudi, domove in naravo.
V PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik verjame-
mo, da majhne skupnosti z veliko volje 
lahko dosežejo velike premike. Z EIS smo 
dokazali, da se tudi iz našega kraja lahko 
dvignemo – dobesedno – nad oblake, z 
mislijo na varnost vseh nas.

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik
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Poteze Klavdije Sitar

Zgodilo se je

Zavod za kulturo, turizem in 
šport Vransko je v mesecu sep-
tembru v Schwentnerjevi hiši 
organiziral tretjo razstavo v 
letošnjem letu. Tako je od če-
trtka, 25. septembra, na ogled 
razstava Klavdije Sitar Poteze. 
Arhitektko in diplomirano 
slovenistko Klavdijo Sitar 
umetnost spremlja že od otro-
štva, ko ji je svet ustvarjanja 
predstavil oče, mama pa jo je v 
odraslih letih spodbudila, da je 

ponovno intenzivno stopila na 
slikarsko pot.
Pri svojem ustvarjanju pre-
pleta zakonitosti arhitekture 
in slikarske svobode. Odločne 
poteze čopiča v njenih delih 
razkrivajo neposrednost, ki s 
svojo nepopustljivostjo hkrati 
udari in boža. Tudi pri uporabi 
in intenzivnosti barv je njen 
spekter zelo širok, prav tako 
motivna raznolikost, ki se raz-
prostira od realističnih upo-

dobitev do abstraktnih podob. 
Njen likovni svet je zelo razno-
lik tudi glede uporabe materi-
alov in tehnik.
Klavdija Sitar se tokrat predsta-
vlja na četrti samostojni razsta-
vi, skupinskih pa že ne šteje več. 
Za svoje delo je bila leta 2015 
nagrajena z zlato plaketo Zve-
ze likovnih društev Slovenije, 
na Zlati paleti 2016 pa je preje-
la priznanje za grafiko. 
Avtorica je po uvodni predsta-
vitvi obiskovalce najprej pope-
ljala po razstavi. Ob zanimivi 
in doživeti razlagi so slike še 
dodatno zažarele. Dogodek je 

na klavirju z lastnimi skladba-
mi obogatil mladi pianist Tim 
Cizej s Polzele. Razstavo je od-
prla županja Nataša Juhart, ki 
je avtorici čestitala in izrazila 
veselje, da je naredila to po-
tezo, da se predstavi tudi na 
Vranskem. 
Kljub večdnevnemu slabemu 
vremenu se je naredil lep je-
senski večer, ki so ga številni 
obiskovalci sklenili v prijetnem 
druženju na Schwentnerjevem 
vrtu. Razstavo si lahko ogleda-
te do 21. oktobra.

Tanja Goropevšek
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Ko spregovori srce, zmore glava, zmorejo roke 
V četrtek, 9. oktobra 2025, je na 
tih deževen dan zaigralo srce. 
Z roko v roki se je zaokrožilo 
še eno tradicionalno druže-
nje varovancev in stanovalcev 
domov, društev in varstveno-
delovnih centrov Spodnje Sa-
vinjske doline. Dogodek, ki ga 
v počastitev skromnosti, hva-
ležnosti in povezanosti vsako 
leto organizira Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec.
Na letošnjem srečanju so 
sodelovali stanovalci Doma 
Nine Pokorn Grmovje in Za-
voda sv. Rafaela Vransko ter 
varovanci varstveno-delovnih 
centrov VDC Muc Braslovče, 
VDC Saša, OE Maksi Žalec, in 
Medobčinskega društva Soži-
tje Žalec. Za veselo vzdušje je 
poskrbela Godba veteranov 
Univerze za tretje življenjsko 

obdobje (UTŽO) Žalec pod 
vodstvom mag. Marka Repni-
ka, razveselili so nas tudi ple-
salci Otroške folklorne sku-
pine iz POŠ Trje in Mladinske 
folklorne skupine iz OŠ Pe-
trovče. Da so plesni koraki in 
pesem zadoneli po avli Doma 
II. slovenskega tabora, je s 
harmoniko poskrbela mento-
rica Mateja Brežnik. Zbrane je 
pozdravila direktorica knjižni-
ce Jolanda Železnik, ki je pro-
gram tudi povezovala. Sledila 
je zahvala prostovoljcem, ki 
vsak mesec pripravijo bralno, 
pogovorno in ustvarjalno uro. 
To leto so brali Laura Jelen, Va-
lerija Jerman, Nataša Koren, 
Andrej Perger in Tina Štrajher. 
Topel pozdrav smo nameni-
li tudi Faniki Burjan, ki nas s 
svojo dolgoletno prisotnostjo 

na srečanjih vedno znova raz-
veseli in obogati. Z modrostjo, 
ljubeznijo in naklonjenostjo.
Obiskovalce so nagovorili žu-
panja Občine Vransko Nataša 
Juhart, župan Občine Prebold 
Marko Repnik, župan Občine 
Tabor Marko Semprimožnik, 
podžupan Občine Polzela Igor 
Pungartnik in podžupan Obči-
ne Žalec Srečko Lednik.

Izbor besed in misli se je kot 
povezovalna nit vseh skrbno 
pripravljenih bralnih ur nada-
ljeval v pozno popoldne. Izbor 
besed, ki bogati posamezni-
ka, povezuje generacije, spre-
jema drugačnost in nas dela 
enake. Pristne. Človeške. Vča-
sih je dovolj trenutek. Kratek 
čas, ki nas ustavi in prisili, da 
se zazremo vase in da iz sebe 
izvabimo skrito bistvo, ki dela 
svet lepši in mirnejši. Tišji. 
V nadaljevanju programa so 
zaplesali in zapeli tudi obi-
skovalci. Na koncu smo se 
posladkali s sveže pečenimi 
dobrotami in se poslovili. Z 
janeževimi upognjenci, nas-
mehom, objemom in obljubo. 
Ob letu osorej. Kot vsako leto 
do zdaj. 

Besedilo: Laura Jelen
Fotografije: Nik Skerbiš
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Ivi Hrastovec zmagal na SwissPeaks  –  170 km

Jesenski utrinki naših stanovalcev

Vranski ultramaratonec Ivi 
Hrastovec je na zahtevnem 
švicarskem gorskem teku 
SwissPeaks – 170 km z več kot 
11.000 metri višinske razlike 
dosegel izjemen uspeh. V cilj 

je pritekel kot zmagovalec, 
brez kriz, z nasmehom in hva-
ležnostjo. 
Tekmo je odtekel v svojem 
značilnem, sproščenem slogu, 
v ospredju pa sta bila notranji 

mir in pozitivno razmišlja-
nje. Zaradi slabega vremena 
so organizatorji štart večkrat 
prestavili, a Ivi se s tem ni 
obremenjeval. Namesto tega 
je ostal miren in zbran. 

»Sproščenost je bila moja 
glavna afirmacija. Ko si spro-
ščen, vse poteka lažje, bolj 
igrivo,« pravi Ivi, ki med tekom 
uporablja pozitivne misli in 
afirmacije, da ohranja fokus 
in energijo.
Eden najlepših trenutkov dir-
ke se mu je vtisnil v spomin: 
»Tekel sem ob gorskem jeze-
ru, sonce je sijalo za menoj, 
pred menoj pa se je razlila 
najlepša mavrica, kar sem jih 
kdaj videl.«
Posebej ga je navdihnila tudi 
zmaga prijatelja Aleša Frlica 
na 380-kilometrski različici 
iste preizkušnje. »Čutil sem, 
da bova oba zmagala – in res 
sva,« dodaja.

Čestitke Iviju in prav tako Ale-
šu Frlicu za izjemen rezultat 
na takšni preizkušnji.

S. Hrastovec

S stanovalci smo zakorakali v 
jesensko obdobje kar dejav-
no in v dobri družbi. Odpravili 
smo se na Sejem Vransko, kjer 
smo si privoščili tople nogavice 

in oblačila za prihajajoče hla-
dne dni. Kot se spodobi, smo se 
na koncu ogreli še pri Brglezu, 
kjer smo ob kavi prijetno po- 
klepetali in se nasmejali.

Nekaj dni pozneje smo se z 
veseljem odzvali na pova-
bilo Medobčinske splošne 
knjižnice Žalec na tradicio-
nalno srečanje stanovalcev 
v Žalcu. Na to srečanje se 
trudimo odpraviti vsako leto 
– in tudi letos nam je uspelo. 
Udeležili smo se ga vsi, ki re-
dno obiskujemo bralno uro z 
Valerijo Jerman, ki nas vsak 
mesec razveseli s knjigami in 
pogovori o literaturi. Na pot 
smo se odpravili v četrtek. 
Najprej smo se ustavili pri 
Brglezu v Šempetru, kjer so 
nas prijazno postregli s pija-
čo in sladicami. Po sladkanju 
smo nadaljevali pot proti 
Žalcu, kjer so nas pričakali z 
odprtimi rokami. Topel spre-

jem, dobra družba in zani-
mivi nastopi so nam pričarali 
čudovit dan. Posebej ponos-
ni smo bili na našo stanoval-
ko Nežko, ki je na srečanju 
na pamet povedala zahtevno 
pesem. Njene besede so nas 
ganile in spodbudile k raz-
mišljanju o življenju in času, 
ki ga imamo drug z drugim. 
Ob koncu smo se še malo 
podružili, poklepetali ter se 
polni lepih vtisov odpravili 
nazaj domov.

Za nami so lepi trenutki, pred 
nami pa nove priložnosti. Ko-
maj čakamo, kaj vse se bo še 
dogajalo do konca leta.

Animatorka Nuša Maloprav



14	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Zgodilo se je

Dišalo je po kostanjevem pikniku

Grafenauer Flamenco project

Že dneve prej se je pri nas za-
čelo pravo kostanjevo vzduš-
je. Zaposleni so pridno nosili 
kostanj iz gozda v kuhinjo, kjer 
smo ga s stanovalci dan pred 
piknikom lepo narezali, da hi-
šniku naslednji dan ne bi pre-
več pokalo pri peki. Tisti dan 
smo že malo zavihali rokave in 
začeli ličkati koruzo, ki smo jo 
prihranili tudi za sam piknik. 
Tako smo med čakanjem, da se 
kostanj speče in skuha, ličkali 
koruzo in obujali spomine na 
čase, ko je bilo to vsakoletno 
opravilo doma. Ko je bilo vse 
pripravljeno, se je začel naš 
dolgo pričakovani kostanjev 
piknik. Zaradi muhastega je-
senskega vremena so nekateri 
raje ostali na toplem, za tiste 
bolj pogumne pa smo pripra-
vili prijeten kotiček tudi zunaj. 
Na izbiro smo imeli pečen in 
kuhan kostanj, na mizi pa se 
je znašla tudi potica ter pijača, 
ki je lepo dopolnila jesensko 
pojedino. Med piknikom so se 

nam pridružili tudi prostovolj-
ci iz Osnovne šole Vransko, ki 
so nam prebrali pisma otrok 
različnih starosti – polna toplih 
misli in prijaznih besed za naše 
stanovalce. Prostovoljci so nas 

poleg tega še posladkali, saj so 
s seboj prinesli domače piško-
te in čokoladne mafine – prava 
pika na i ob dišečem kostanju. 
Tako smo naš tradicionalni 
kostanjev piknik zaključili v 

prijetnem, domačem vzdušju.
Zdaj pa le upamo, da bo tudi 
prihodnje leto kostanj tako 
lepo obrodil kot letos.

Animatorka Nuša Maloprav

V četrtek, 18. septembra, je 
v kulturnem domu na Vran-
skem potekal koncert zasedbe 
Grafenauer Flamenco Project. 
Pod umetniškim vodstvom Izi- 
dorja Erazma Grafenauerja, 
priznanega slovenskega kita-
rista, se je predstavila skupina 
vrhunskih glasbenikov: Ana 
Mezgec (violina), Bernardo 
Brizani (violončelo), Jure Pukl 
(saksofon), Nino Mureškič 
(tolkala) in Mitja Obed (ples).
Skupaj ustvarjajo edinstveno 
glasbeno izkušnjo, ki zdru-
žuje novodobni flamenko 
z elementi klasične glasbe, 
jazza in glasbe sveta. Pro-
gram z naslovom Ventana 

abierta (Odprto okno) teme-
lji na avtorski glasbi, ki črpa 
iz tradicionalnih flamenko 
palosov. Vsaka skladba od-
raža refleksijo avtorjevega 
doživljanja sveta, večletno 

predanost snovanju albuma 
ter poglobljeno umetniško 
raziskavo.
Skladbe so izrazito emocio-
nalne in inovativne, s spoštlji-
vim odnosom do flamenko 

tradicije, hkrati pa odpirajo 
vrata novim glasbenim gene-
racijam ter spodbujajo raz-
ličnost in izmenjavo idej. Do-
godek, poln strasti, ritma in 
glasbene virtuoznosti, je nav-
dušil tako ljubitelje flamenka 
kot širšo glasbeno publiko.
Koncert je bil sofinanciran s 
strani Ministrstva za kulturo 
iz razpisa Kroženje kulturnih 
projektov 2025, s katerim si na 
ministrstvu prizadevajo zago-
toviti dostop do kakovostne 
kulture in umetnosti vsem 
prebivalcem — tudi v krajih, 
kjer živijo.

Suzana Felicijan Bratož
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZA VAS PRIPRAVLJAMO: 
	- torek, 4. november 2025, ob 9. uri v Našem domu: Bralno-družabno srečanje s stanovalci  
	- torek, 4. november 2025, ob 18. uri v avli KD: Pogovor z Ljobo Jenče, zbirateljico in interpretko ljudskih pesmi 
	- četrtek, 13. november 2025, ob 18. uri: predavanje Boštjana Bezgovška: Izgubljena znanja samooskrbe: fermentacija, sušenje, 

vlaganje, vkuhavanje sadja in zelenjave 
	- torek, 18. november 2025, ob 18. uri: Diplodok, predvajanje animiranega filma 
	- četrtek, 20. november 2025, ob dnevu slovenskih splošnih knjižnic: začetek bralnega projekta za odrasle Savinjčani beremo 2025/26 

Knjižnična stran

KNJIŽNE NOVOSTI
LEPOSLOVJE ODRASLI:
Roglič K., L.: Grande Casino
Kegel, M.: Obračun s sencami
Gregorio, R.: Čarobna papirnica v Amalfiju
Hardy, T.: V senci bukev in hoj
Matvejević, P.: Mediteranski brevir
Košir, M.: Manj je mene, bolj sem Jaz
Murata, S.: Zemljani
Cestnik, B.: Dolina zvezd
Teege, J.: Ded Amon bi me zagotovo ustrelil
Huang, A.: Kralj pohlepa
Chaplin, J.: Mala čajnica v Tokiu
Hall, C. L.: Dežela strtih src
Douglas, C.: Nova soseda
McFadden, F.: Zapornik
Grisham, J.: Varuhi pravice
Malpas, J. E.: Ena noč z vojvodo
Douglas, C.: Tiste, ki so izginile
Reilly, G.: Tvegana igra
Bannalec, J.-L.: Bretonske noči

STROKA ODRASLI
Perič, V., M.: Računalniške komunikacije in omrežja
Beard, M.: Rimski cesar
Frankl, V. E.: Iskanje Boga in vprašanje smisla
DOM II. SLOVENSKEGA TABORA ŽALEC (40 let)

LEPOSLOVJE OTROCI IN MLADINA:
Bedouet, T.: Praznik barv
Leighton, J.: Prav vsi prdimo!
Bonte, M.: Gasilec Lan
Bonte, M.: Eko lonec
Weinhold, A.: Dojenček prihaja
Dermastia, J.: Morski prijatelji
Dermastia, J.: Živali na ranču Don Vito
Hill, E. F.: Puhasti oblaček noče deževati
Eggert, A.: Samo nogomet
Montgomery, L. B.: Primer smrdljivih nogavic
Muck, D.: Pavlina in pametno kolo
Muck, D.: Pavlina in velika ptica
Macdibble, B.: Čez naraslo morje
Kinney, J.: Recept za katastrofo

Gomboc, M.: Balada o drevesu
Branković, L.: Hotel čustev
Blyton, G.: Pet prijateljev – Skrivnost šepetajočega otoka
Blyton, G.: Pet prijateljev – Zadnja pustolovščina
Pilkey, D.: Stripovski klub mačjega mulca – poslanstvo
Pujsa Pepa – Dan na kmetiji
Pujsa Pepa – Moja mami
Pujsa Pepa – Moj oči
Žepni Jaka Racman/9
Žepni Jaka Racman/10
Trdina, J.: Basen o mački
Klančnik, N. R.: Fontastično
 
STROKA OTROCI IN MLADINA:
Bonte, M.: Naravni parki Slovenije
Savolainen, S.: Kamen!
Wilshaw, R.: Kamni in kosti
Gravel, E.: To so moji možgani!
Hašova T., L.: Vlaki
Bruno, R. T.: Svilna pot

Povej naprej: »Naša družina bere!«
V Medobčinski splošni knjižnici Žalec že 
peto leto zapored izvajamo bralni projekt 
Povej naprej: »Naša družina bere!« S pro-
jektom, ki poteka v času poletnih počitnic, 
spodbujamo družine z osnovnošolskimi ot-
roki, da skupni čas namenijo spoznavanju 
okolja in geografskih značilnosti Spodnje 
Savinjske doline, etnoloških in kulturnih 
znamenitosti ter identitete ljudi, ki tu živi-
mo. V začetku jeseni sledi sklepno dejanje 
projekta, to je vabilo na zaključni izlet s 
knjižnico.
Letošnje popotne torbe smo napolnili s 
knjižnim gradivom in didaktičnimi pripo-
močki, s katerimi smo vabili k raziskovanju, 
opazovanju, odkrivanju in skupnemu pre-
življanju prostega časa v skrivnostnem sve-

tu gozdov in podzemlja Spodnje Savinjske 
doline. V projektu je sodelovalo 21 družin.
Tako smo sodelujoče družine v soboto, 27. 
septembra 2025, povabili na zaključni izlet. 
Zbrali smo se na parkirišču pred Jamo Pe-
kel, kjer nas je najprej sprejel gozdar Egon 
Vočko. Skupaj smo odšli na skoraj dva ki-
lometra dolgo gozdno učno pot, ki vodi po 
krajinskem parku Ponikovski kras. Na učni 
poti nam je gozdar skozi deset informa-
cijskih točk predstavil odnose v gozdu in 
naravi, različne vloge gozdov, gozdne ptice 
in živali, življenje dreves, gozdna tla, vpliv 
škodljivcev, predvsem podlubnikov (najbolj 
znana vrsta je smrekov lubadar) in nam po-
kazal tudi, kako te škodljivce zatiramo. Lovi-
mo jih v posebne pasti, v katerih so vrečke s 

feromoni, ki privabijo lubadarje. Predstavil 
nam je tudi vpliv ujm na gozdove ter kras s 
kraškimi pojavi.
Nato smo po krajšem odmoru šli z vod-
nikom Vinkom Felicijanom v Jamo Pekel. 
Na zanimiv način nam je predstavil to kra-
ško jamo, ki je stara več kot tri milijone let. 
Ogledali smo si tudi najvišji podzemni slap. 
Jama Pekel nudi pestro okolje za različne 
živalske vrste. Med drugimi v njej domuje-
jo jamski hrošček hitleri oziroma hitlerjev 
brezokec in številni netopirji, zaradi katerih 
je jama pozimi zaprta.
Imeli smo se lepo. Razšli smo se polni novih 
spoznanj in bogatejši za nova spoznanja, z 
željo po sodelovanju tudi v prihodnjih se-
zonah.
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ZKTŠ

Pogovori v Schwentnerjevi hiši
Vabimo vas na pogovorni večer

z Zdravkom Dušo, 
prejemnikom Schwentnerjeve nagrade za življenjsko delo na področju založništva za leto 2014.

četrtek, 20. 11. 2025, ob 18. uri
v Schwentnerjevi hiši na Vranskem

Zdravko Duša se je po maturi na tolminski gimnaziji s Čiginja preselil v Ljubljano, kjer je študiral na filozofski fakulteti.
Nato se je zaposlil kot Delov novinar, za tem pa nekaj let preživel med oglaševalci. Ustalil se je kot urednik pri
Cankarjevi založbi. Ob sprotnih izdajah prevodne in izvirne slovenske literature je sourejal zbirki XX. stoletje in Moderni
klasiki in uredniško zasnoval in oblikoval zbirke Najst, Čas misli in Dediščina kot tudi temeljne nacionalne pesniške
antologije in nove prevode klasičnih del svetovne literature; s celovitimi pristopi je izdajal in promoviral delo
zamejskega pisatelja Borisa Pahorja. Leta 2014 je prejel Schwentnerjevo nagrado za življenjsko delo in prispevek k
slovenskemu založništvu. Ob uredniškem delu je vseskozi tudi prevajal, po upokojitvi pa se na domačiji v Volčah pri
Tolminu posveča promociji novih knjižnih izdaj.

Več o njem bomo izvedeli v pogovoru z Igorjem Bratožem. 

Igor Bratož je študij primerjalne književnosti in sociologije kulture v časniku Delo, kjer se je zaposlil leta 1992, najprej
usmeril k pisanju literarnih kritik, v kulturni redakciji k spremljanju različnih plati slovenskega in svetovnega založništva
in avtorskih pravic, pozneje pa tudi h gledališču, operi, baletu, v Nedelu, Slovenskih novicah in reviji Vino pa tudi k
vrhunski kulinariki. Podpisal je nagrajeno knjigo kratkih zgodb Pozlata pozabe in prevedel nekaj romanov in esejističnih
knjig. Opravljal je tudi različna uredniška dela.
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Vranin glas

»MOBILNOST ZA VSE« na OŠ Vransko-Tabor
Vsi imamo pravico do trajno-
stnih prevozov – ne glede na 
finančne zmožnosti, lokacijo, 
spol, starost ali telesne sposob-
nosti. Leta 2025 Evropski teden 
mobilnosti vabi k izvedbi akcij, 
s katerimi ustvarjamo dostopne, 
vključujoče in varne prevozne 
storitve za vse.
Na naši šoli smo v septembru, 
v skladu z vizijo nacionalnega 
programa Ekošola, na to temo 
izvedli več dejavnosti. Občina 
Vransko je uspešno kandidirala 

na javnem razpisu Ministrstva 
za okolje, podnebje in energijo 
ter tako pridobila sredstva za 
pripravo in izvedbo aktivnosti 
ETM 2025. 
Učenci od 1. do 5. razreda so se v 
okviru dnevnika aktivnosti Gre-
mo peš s kokoško Rozi pogovar-
jali o prometu, spoznavali po-
men trajnostne mobilnosti pri 
vsakodnevnih navadah in spre-
mljali načine prihoda v šolo. Iz-
vedli smo športne dejavnosti, pri 
katerih so učenci uporabljali lani 

pridobljen spretnostni poligon 
in letos pridobljena tri nova ko-
lesa, štiri skiroje in sedem čelad.
Učenci so sodelovali tudi na 
nagradnem natečaju za naj-
boljšo zgodbo, likovni izdelek, 
video, strip in druge ustvarjalne 
prispevke na temo ETM 2025 – 
»Mobilnost za vse!«. Ob koncu 
natečaja smo nagradili kar 69 
učencev. Za najboljše prispevke 
so prejeli zvončke in ključavnice 
za kolesa, nekaj praktičnih na-
grad pa nam je priskrbel ZKTŠ 

Vransko.
Evropski teden mobilnosti je 
potekal v duhu spodbujanja 
trajnostne mobilnosti za vse. 
Z različnimi aktivnostmi smo 
skupaj z učenci, starši in lokalno 
skupnostjo prispevali k bolj do-
stopnemu, varnemu in zdrave-
mu načinu prihoda v šolo. Pod-
pora vseh je ključna za uspešno 
izvedbo – hvala vsem, ki so kakor 
koli pripomogli k temu.

Zapisala Nataša Pečovnik.
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Prijazni do ljudi, prijazni do narave
V poslanici ob letošnjem 
tednu otroka je zapisano, da 
prijaznost ni le vljudnost. Je 
prava moč, ki povezuje ljudi, 
krepi razumevanje, spodbuja 
sodelovanje, pomirja prepire 
in nas uči, kako pomembno je 
skrbeti drug za drugega in za 
svet okoli nas. Besedi prosim 
in hvala sta majhni, a zelo po-
membni – kažeta spoštovanje 
in hvaležnost.
Če zapisano združimo s po-

budo Move4Nature, ki vabi, 
da se pridružimo evropskemu 
gibanju, ki povezuje poho-
dništvo in okoljsko ozavešče-
nost, spodbuja več gibanja ter 
manj onesnaževanja, potem 
dobimo čudovit športni dan 
učencev od 1. do 3. razreda.
Učenci so pred odhodom 
ustvarili plakate, s katerimi so 
o namenu pohoda obveščali 
vse prisotne, in oblekli majice 
Move4Nature. S tem so poka-

zali, da tudi najmlajši razu-
mejo pomen gibanja, poveza-
nosti in skrbi za naravo.
Prijaznost in hvaležnost sta 
temelj toplih odnosov. Tako 
ustvarjamo prijetno vzdušje 
v razredih, na igriščih, v goz-
du ali doma. Spoštovanje, 
potrpežljivost in skrb, ki jih 
kažemo drug do drugega, se 
odražajo tudi v našem odno-
su do okolja. Če znamo po- 
slušati in pomagati človeku, 

bomo znali prisluhniti tudi 
naravi. Vsak prijazen korak, 
vsaka dobra misel in vsaka 
gesta spoštovanja šteje. Tako 
gradimo svet, v katerem je 
lepo živeti.

Zapisala Nataša Pečovnik.

Vranin glas

Prijaznost ti bo krila dala!
Teden otroka®
V Tednu otroka®  smo za ot-
roke pripravili pester nabor 
dejavnosti, ki so spodbujale 
prijaznost, gibanje, ustvarjal-
nost, radovednost in medse-
bojno povezanost.
Sodelovali smo v projektu 
Vseslovenski dan habitata s 
temo »Od kozolca do nebo-
tičnika«, kjer smo spoznavali 
različne oblike bivališč in raz-

mišljali o tem, kako ljudje gra-
dimo z lesom in oblikujemo 
svoj življenjski prostor. Teden 
smo bogatili z dejavnostmi 
v športni dvorani, kjer smo 
uživali ob plesni glasbi in gi-
balnih dejavnostih. Vsi skupaj 
smo si ogledali projekcijo pra-
vljice Julie Donaldson »Mišji 
razbojnik«, ki nas je spomnila 
na pomen prijaznosti in med-
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Škrati sledimo divjim prašičem
»Naravoslovje je razvijajoče 
se področje, kjer nova spoz-
nanja nadomeščajo prejšnja. 
Ponuja številne izzive in pri-
ložnosti za odkrivanje nezna-
nega – ne le za znanstveni-
ke, ampak tudi za otroke in 
vzgojiteljice,« pravi novi Kuri-
kulum za vrtce. Prav ta trditev 

je bila uresničena na našem 
prvem srečanju krožka Gozdni 
škrati. 
Na lep jesenski dan nas je 
pot iz vrtca vodila proti goz-
du, kjer so nas čakali trije 
odrasli, oblečeni v zeleno. 
Preden so se predstavili eki-
pi dvajsetih »škratkov«, so 

otroci ugotavljali, kaj so po 
poklicu. Prva ideja je bila, da 
so lovci, že v drugo pa smo 
našli pravi odgovor, da so to 
gozdarji Špela, Janez in Jože, 
ki so naši »pomočniki« za od-
krivanje neznanega v gozdu. 
Na tokratnem srečanju smo 
večino časa posvetili divjim 
prašičem. V prvem delu goz-
da smo iskali gozdne plodo-
ve – želode in bukove žire, ki 
jih imajo te živali zelo rade. 
Ugotovili smo, da jih ni veli-
ko ali pa so že vse pojedli. Pot 
nas je vodila v gozd proti hri-
bu Rigl, kjer smo si ogledali 
gozdno kopalnico, kjer se 
divji prašiči kopajo in drgne-
jo ob drevesa, da si odstrani-
jo bolhe. Na drevesu se za-
radi smole prilepijo ščetine. 
Nekaj smo jih našli. V gozdni 
kopalnici je tudi velika luža, 

ki ne vabi samo divjih praši-
čev, ampak je zelo pritegnila 
tudi nekatere škrate. Sledi 
divjih prašičev v blatu nismo 
našli, smo si pa lahko ogle-
dali kar nekaj sledi srn. 
Na začetku srečanja smo goz-
darju Jožetu dali nalogo, da v 
platneno vrečo skozi vso pot 
daje različne stvari iz gozda. 
Ob koncu srečanja smo na 
gozdni jasi vsak posebej tipa-
li, vonjali in si ogledali, kaj vse 
skriva gozd in hkrati preveri-
li, če vse te stvari poznamo. 
Otroci so pokazali kar nekaj 
znanja o drevesnih listih, plo-
dovih, lubju, praproti …

Dve uri v gozdu hitro mineta, 
zato smo se z gozdarji dogovo-
rili, da se spet kmalu srečamo.

Gozdni škrati z Brigito in Tjašo

Vranin glas

sebojne pomoči. Z obiskom 
pa nas je razveselila še naša 
ga. Majda Pikl, ki nam je v 
okviru medgeneracijskega 
branja predstavila koroško 
ljudsko pravljico Hvaležni 
medved. 

Posebej smo se posvetili temi 
hvaležnosti. Pripravili smo 
»Tablo hvaležnosti«, kamor 
smo skupaj zapisovali in ri-
sali misli o tem, za kaj vse 
smo hvaležni. Z iskrenostjo 
in prisrčnostjo smo pokazali, 

kako pomembno je, da znamo 
ceniti prijaznost, prijateljstvo, 
družino in male stvari, ki nas 
spodbujajo vsak dan.
V tednu otroka smo se odpra-
vili na cicipohod do bližnjega 
gozda, kjer so otroci opazovali 
jesenske spremembe v naravi 
in raziskovali gozdno okolje. 
Na poti smo bili deležni ne-
kaj kapljic dežja, a to nas ni 
ustavilo – z nasmehi in dobro 
voljo smo nadaljevali ter se v 
gozdu razgibali ob socialnih 
in rajalnih igrah. Skupno do-
živetje nas je še bolj poveza-
lo in spodbudilo prijaznost v 
dejanjih in besedah. Otroci 
so ob tem krepili sodelovanje, 
vztrajnost in občutek poveza-
nosti z naravo – skladno s cilji 
novega Kurikuluma za vrtce, 
ki spodbuja izkustveno uče-
nje, gibalni razvoj in trajno-
stno naravnanost.

Zaključek tedna smo posvetili 
igralnemu dnevu, ko so otro-
ci v vrtec lahko prinesli svoje 
najljubše igrače. Ob skupni 
igri so se učili deliti, sodelova-
ti, poslušati drug drugega in 
uporabljati prijazne izraze, kot 
sta prosim in hvala. V ospredje 
smo postavljali vrednote, ki jih 
spodbuja tudi novi kurikulum: 
aktivno sodelovanje otrok, sa-
mostojno raziskovanje, igro 
kot način učenja in medseboj-
no povezanost. Z gesto prijaz-
nosti smo pokazali, da majhne 
besede — prosim, hvala — res 
lahko naredijo velik razkorak v 
tem, kako se počutimo in kako 
oblikujemo odnose.
Za nami je prijeten in doživet 
teden, poln nasmehov, igre in 
toplih trenutkov.

Ana Ribič in Jerneja Zajec, 
koordinatorici Tedna otroka®
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Znanje, ki rešuje

Oktober v znamenju požarne varnosti in gasilskega ponosa

V PGD Prekopa-Čeplje-Stop-
nik se dobro zavedamo, da 
pogum in srčnost nista dovolj. 
Da bi bili res učinkoviti in var-
ni, moramo svoje znanje ne-
nehno nadgrajevati. V zadnjih 
dveh mesecih smo zato veliko 
časa namenili izobraževanju 
in ponosni smo, da lahko pove-
mo – naše vrste so bogatejše za 
nove nižje gasilske častnike in 
številne dodatno usposoblje-
ne operativce.
Trije naši člani – Aleksander, 
Blaž in Martin – so uspešno 
prevzeli srebrne čine za nižje-
ga gasilskega častnika. Tečaj se 
je začel že novembra lani in je 
trajal kar 113 ur, večinoma ob 
koncih tedna. Zaključil se je 
z zahtevnim praktičnim pre-
verjanjem znanja na poligonu 
Centra za zaščito in reševanje 
na Igu, kjer so morali dokazati, 
da znajo svoje znanje uporabi-
ti tudi v realnih situacijah. Nji-
hov uspeh nas navdaja z veli-
kim ponosom, saj vemo, koliko 
truda, časa in volje je potrebno, 
da dosežeš to stopnjo usposo-
bljenosti.
Če pogledamo širše, smo v zad-
njih dveh letih skupaj pridobili 

že pet novih nižjih gasilskih ča-
stnikov, kar je za naše majhno 
društvo velik dosežek. To so 
ljudje, ki bodo v prihodnje 
prevzemali vse pomembnejše 
vloge pri vodenju intervencij in 
izobraževanju mlajših genera-
cij gasilcev. In veseli nas, da že 
zdaj lahko povemo – na ta vra-
ta trka še kar nekaj članov, ki so 
prav tako odločeni, da stopijo 
po tej poti.
Poleg tega smo v zadnjem ob-
dobju izobrazili štiri nove ope-
rativke in operativce za varno 
rokovanje z motorno žago. 
To znanje je na terenu nepre-
cenljivo – od odstranjevanja 
podrtega drevja po neurjih do 
čiščenja poti za dostop do ne-
sreč. Delo z žago zahteva zbra-
nost, tehnično znanje in veliko 
previdnost, zato smo veseli, da 
imamo zdaj še več članov, ki so 
za to nalogo strokovno uspo-
sobljeni.
Naši člani so se udeležili tudi 
tečajev gašenja notranjih po-
žarov, ki sodijo med najzahtev-
nejše oblike gasilskega dela. 
Štirje operativci so v Zavodu 
za gasilsko in reševalno služ-
bo v Sežani uspešno zaključili 

usposabljanje Modul A, kjer so 
pridobili izkušnje z delom v za-
dimljenih prostorih in spoznali 
sodobne taktike notranjega 
gašenja. Še posebej ponosni 
pa smo na našega orodjar-
ja Denisa, ki je na Igu opravil 
nadaljevalni tečaj Modul B, 
namenjen izkušenim gasil-
cem, ki prevzemajo vlogo vodij 
manjših skupin pri notranjih 
požarih.
Za nas v društvu izobraževanje 
nikoli ni le formalnost. Vsaka 
ura vaj, predavanj in preverjanj 
pomeni priložnost, da posta-
nemo boljši in bolj priprav-
ljeni. Verjamemo, da je lahko 
samo dobro izobražen gasilec 
– dober gasilec. Zato bomo s 

takšno vnemo nadaljevali tudi 
v prihodnje. Že zdaj načrtuje-
mo nova usposabljanja, vaje 
in izobraževalne dogodke, saj 
želimo, da vsak član našega 
društva razume in zna poma-
gati, ko je to najbolj potrebno.
Ko se ozremo na vse opravlje-
no delo, čutimo ponos, a tudi 
odgovornost. Znanje, ki ga 
pridobivamo, ni namenjeno le 
nam, temveč celotni skupnos-
ti. Vsak tečaj, vsak izpit in vsa-
ka vaja pomenijo korak bližje 
temu, da bomo ob naslednjem 
klicu na pomoč še bolj priprav-
ljeni – in to je tisto, kar nas žene 
naprej.

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Oktober je mesec požarne 
varnosti in gasilci z Vranskega 
so ga napolnili z dogajanjem. 
Tudi letos so dokazali, da pri 
njih ni dneva brez akcije, po-
kala ali vsaj dobre zgodbe.
Že 4. oktobra je Gasilska zveza 
Žalec pripravila skupno vajo 
vseh 32 prostovoljnih gasil-
skih društev. Na različnih pod-
ročjih so se izkazali tudi naši 
gasilci, ki so z odliko opravili 
vse dodeljene naloge in zno-
va potrdili svojo usposoblje-

nost, pripravljenost in timski 
duh. Vaja je bila priložnost za 
izmenjavo znanj, utrjevanje 
sodelovanja in preverjanje 
usklajenosti delovanja ob več-
jih nesrečah, ki zahtevajo hit-
ro in učinkovito posredovanje.
Na isti dan je v Žalcu potekal 
še 8. Juriš na Hmezad, kjer 
so se tekmovalci z jeklenimi 
pljuči in mišicami spopadli s 
15 nadstropji in 256 stopnica-
mi – v popolni zaščitni opremi 
in z dihalnim aparatom! PGD 

Iz življenja društev 
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Upokojenci na izletu
V četrtek, 9. oktobra, smo se 
odpravili na izlet v mariborsko 
okolico. Obiskali smo muzej 
muzikanta Alfija Nipiča v Ja-
reninskem Dolu. Muzej je vre-
den ogleda, saj ima kaj poka-

zati glede na dolgo glasbeno 
kariero muzikanta. Alfi Nipič 
nas je prišel tudi pozdravit, kar 
nam je bilo v veliko veselje.
Pot smo nadaljevali na Lent, 
najstarejši del Maribora, ki 

leži ob reki Dravi. Največji po-
nos Lenta je najstarejša trta 
na svetu, stara 450 let. Rodi 
sorto grozdja žametovka. Leta 
2004 je bila trta vpisana v Gu-
innessovo knjigo rekordov kot 

najstarejša trta na svetu.
V Framu smo obiskali našo 
najstarejšo oljarno bučnega 
olja, ki v sebi nosi več kot 275 
let dediščine in tradicije, ki 
jo vodi že deveta generacija. 
To je Oljarna Fram. Po kratki 
predstavitvi zgodovine oljar-
ne smo poskusili različna olja 
in semena golice. Njihovo naj-
bolj znano in prodajno olje 
je 100-odstotno nerafinirano 
štajersko-prekmursko bučno 
olje. Nato je sledilo kosilo, ki 
nam ga je pripravila gospa Pe-
tra v gostišču Framski hram.

Z lepimi vtisi smo v poznih 
popoldanskih urah prispeli 
domov.

Antonija Ocvirk

Iz življenja društev 

Vransko so več kot odlično za-
stopali trije tekmovalci: Nejc 
Ropas je s časom 1:43 zmagal 
med gasilci, Suzana Blatnik 
(2:19) med gasilkami, Peter 
Reberšek (2:24) pa je dosegel 
16. mesto. Skupaj so dosegli 
ekipno 1. mesto.
Teden kasneje, 11. oktobra, 
se je dogajanje nadaljeva-
lo. Medtem ko so člani PGD 
Vransko sodelovali na skupni 
vaji s Poklicno gasilsko enoto 
Celje v Vrbju, kjer so vadili po-
sredovanje ob prometni in de-
lovni nesreči ter požaru vozila, 
so se članice B podale v boj za 
prehodni pokal županje Ob-
čine Vransko. Uspešno so ga 
ubranile, a tudi ostale ekipe iz 
GPO Vransko so pokazale od-
lično pripravljenost.
Ker so naše članice ustvarjene 
za dvojne zmage, so se popol-
dne odpravile še na 1. tekmo 
zimske lige v Dobrovljah. Med 
devetimi ženskimi ekipami 

so dosegle odlično 2. mesto, 
v konkurenci B pa spet 1. mes-
to! V finalu so za las zgrešile 
še prehodni pokal – a kot so 
se pošalile same, bi bilo to že 
preveč kičasto. 

Tako se je oktober zaključil z 
lepim naborom vaj, pokalov 
in nasmejanih obrazov.
In ker pravijo, da pri gasilcih ni 
nikoli dolgčas, vabijo vse nove 
članice in člane, da se jim pri- 

družijo. Naj bo gasilska dru-
žina še večja, glasnejša in še 
bolj pogumna.

PGD Vransko
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Iz življenja društev 

V ponedeljek, 29. 9. 2025, smo sodelav-
ci Župnijske Karitas Vransko in županja 
Nataša Juhart v Prekopi obiskali najsta-
rejšo občanko občine Vransko Jožefo 
Završnik, ki je dopolnila častitljivih 99 let. 

Čakala nas je v svojem gugalniku, ob na-
šem prihodu pa je korajžno poprijela za 
svojo hoduljo in nas sprejela s prijaznim 
pozdravom. Gospa Jožica živi pri svojem 
sinu in snahi, ki zelo lepo skrbita zanjo. 
Ob klepetu smo se njenim zgodbam tudi 
prisrčno nasmejali. Zaželeli smo ji veliko 
trdnega zdravja z željo, da se ponovno 
srečamo prihodnje leto.
Naslednja pot nas je vodila na Vransko k 
Frančiški Mavrič, ki je praznovala 92 let. 
Ob pogovoru in sladkih dobrotah smo 
nazdravili z željo, da bi ji zdravje služilo 
še naprej.
Okrogli jubilej 90 let sta slavila Ludvik 
Punčoh iz Sela in Frančiška Cukjati z Li-
movc. Oba sta bila našega obiska zelo ve-
sela in sta nas pričakala skupaj s svojimi 
domačimi, ki so nas lepo postregli. Gospa 
Frančiška nam je tudi zaupala recept za 
dolgo življenje in z nami delila življenj-
ske zgodbe. V smehu je dejala, da je v živ-

ljenju najbolj pomembno "fajn delati" in 
biti hvaležen za vse dobro in slabo.
Tudi najmlajši slavljenec, ki smo ga obi-
skali v tem sklopu obiskov, je slavil okrog-
li jubilej, le da je bila namesto devetice 
osmica. Z obiskom smo razveselili Franca 
Škrabarja in skupaj nazdravili na njego-
vih 80 let.
Vsem slavljencem želimo vse najboljše, 
predvsem pa zdravja in dobrega počutja 
med svojimi domačimi še naprej.

Sodelavci Župnijske Karitas Vransko

Karitas na obisku
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Konec septembra smo v Šport- 
ni dvorani Vransko vezilje 
Snežinke postavile vsakoletno 
razstavo izdelkov. Na ogled 
so bili vezenine iz rešiljeja, 
barvno vezenje, kvačkani iz-
delki, kleklarske mojstrovine, 
narodne noše, ročno izdelane 
ogrlice in voščilnice ter izdel-
ki vezenja učencev Osnovne 
šole Vransko. Razstavo si je 

ogledalo veliko članic okoliš-
kih društev in krajani Vran-
skega ter okolice. Prejele smo 
mnogo pohval za svoje delo 
in spodbudne besede za delo 
v prihodnje. Z veseljem bomo 
še naprej ustvarjale in se dru-
žile.

V imenu vezilj Snežinke: 
Milena Dolinšek

Društvo Univerza za tretje življenjsko 
obdobje Vransko - Vezilje Snežinke

Dobrovlje malo drugače
Letos že drugič smo člani PD 
Vransko osvajali Dobrovlje, le 
da tokrat malo drugače. Skupi-
na 22 pohodnikov se je odpravi-
la na Dobroveljsko planoto po 
neoznačenih poteh, ki so bile 
za večino planincev neznanka. 

Planota se razteza od Letuša 
na vzhodu do prelaza Lipa na 
zahodu. Naš cilj je bil prehoditi 
osrednji del z zaključkom na 
naši planinski koči na Čreti.
Z lastnim prevozom smo se od-
peljali do lovskega doma pod 

Grmado, od koder smo krenili 
čez Jame do naselja Dobro-
vlje. Tu smo naredili prvi daljši 
postanek v lepo prenovljenem 
Domu, kjer nas je sprejela oskr-
bnica Alenka. Nadaljevali smo 
mimo Covnikove kmetije vse 
do cerkvice sv. Urbana (župnija 
Nazarje), kjer nam je prijazni 
sosed tega svetišča Boštjan 
razkazal notranjost cerkve. Pot 
smo nadaljevali proti Vrtačam, 
kjer se pokaže najbolj izrazit 
del kraškega sveta na tem ob-
močju. Bilo je tako "zanimivo", 
da smo malo spremenili načrt 
poti proti cerkvi sv. Janeza in 
Pavla (župnija Braslovče) ter 
sledili oznakam E6 evropske 
pešpoti. Tudi tu nam je cerkov-

nik Blaž odprl vrata svetišča na 
stežaj za ogled te izredno zelo 
lepo obnovljene notranjosti. 
Seveda tudi tu ni šlo brez počit-
ka in okrepčila, saj smo imeli za 
seboj kar nekaj ur hoda. Nato je 
sledila samo še zadnja "etapa" 
proti Čreti. Dobra ura do cerkve 
Matere Božje pa spust do pla-
ninskega doma PD Vransko, 
kjer nas je pričakala gostiteljica 
Ana s svojimi dobrotami. Za 
nami je bilo še eno lepo planin-
sko druženje, saj nam je šlo vse 
lepo "na roko": vreme, zanimiva 
nenavadna pokrajina, prijazni 
gostitelji, kar pa največ šteje – 
prijazni in zadovoljni planinci.

Janko Vranič - Rjavc

Iz življenja društev 
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Iz življenja društev 

V sredo zjutraj se je avtobus, 
poln članov Društva Univerza 
za tretje življenjsko obdobje 
Vransko, odpravil na izlet v 
Sveto Ano v Slovenskih gori-
cah. Namen izleta je bil spo-
znavanje kulturne in naravne 
dediščine tega slikovitega 
predela Slovenije ter druženje 
v prijetnem in sproščenem 
vzdušju.
Na izletniški kmetiji Šenveter 
so nas gostoljubno sprejeli, 
predstavili delovanje kmetije, 
njihovo vsakodnevno življenje 
ter ponudbo domačih pridel-
kov in izdelkov. Po uvodnem 
pozdravu nas je mlajša članica 
družine Šenveter popeljala po 
kraju in nam predstavila lokal-
ne znamenitosti.
Najprej smo obiskali Mant-
hansovo hišo, kjer smo si ogle-
dali bogato etnološko zbirko, 
ki jo je s strastjo zbral lastnik. 
Ob tem nam je predstavil zgo-
dovino kraja, pomen cerkve 
Marije Snežne in vlogo reke 
Mure kot naravne meje in 
življenjskega prostora ljudi 
ob njej. V kletnih prostorih 
omenjene hiše so nam pri- 

pravili degustacijo vin kmetije 
Šenveter, kar smo udeleženci 
z veseljem sprejeli in uživali 
v pristnih okusih domače ka-
pljice.
Izlet smo nadaljevali s pano-
ramsko vožnjo proti Cmureku, 
mimo Kapronovega gradu. Ob 
poti smo se ustavili tudi pri 
ostanku mogočnega hrasta, 
znanega kot »oče panoram-
skih hrastov«, ki še danes nav-
dihuje s svojo mogočnostjo. 
Ena od posebnih točk izleta je 
bila tudi vožnja z brodom pre-
ko reke Mure.
Vrhunec izleta je bil obisk ro-
marske cerkve Marije Snež-
ne, kjer nas je toplo sprejel 
tamkajšnji župnik, gospod 
Boštjan Lenart. Z veseljem se 
je spomnil svojega nedavne-
ga obiska v naši farni cerkvi in 
z nami delil ganljive osebne 
zgodbe, povezal preteklost s 
sedanjostjo ter na izviren na-
čin predstavil pomen cerkve 
za domačine.
Na koncu izleta smo se usta-
vili še ob lipah kralja Petra in 
kralja Aleksandra, kjer smo 
zbrano prisluhnili razlagi o 

zgodovinskem ozadju in sim-
bolnem pomenu teh dveh 
dreves.
Po vseh ogledih in doživetjih 
smo se vrnili na izletniško 
kmetijo, kjer nas je čakalo 
dobro pripravljeno kosilo, ki je 
zaokrožilo lep in pester dan. 
V mraku smo se zadovoljni 
in polni lepih vtisov odpravili 

proti domu.
Za skrbno načrtovan in od-
lično izpeljan izlet se iskreno 
zahvaljujemo predsednici 
DUTŽO Vransko gospe Hildi 
Žabkar, ki je z organizacijo 
poskrbela, da smo člani doži-
veli dan, poln lepih doživetij.

Za DUTŽO Milena Dolinšek

Sredi septembra smo upo-
kojenci DU Vransko or-
ganizirali tekmovanje v 
balinanju. Tekmovanja so 
se udeležile tudi ekipe iz 
ostalih občin Savinjske do-
line. Prvo mesto so osvojili 
upokojenci iz Prebolda. Če-
stitamo! Vse tri zmagovalne 
ekipe so prejele pokal. Tek-
movalce smo tudi pogostili. 
Kljub tekmovanju je bil čas 
za klepet z dobro voljo.

Antonija Ocvirk

Izlet članov DUTŽO Vransko v Sveto Ano v Slovenskih goricah

Tekmovanje v balinanju
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V nedeljo, 21. septembra, je 
bilo na Vranskem še posebej 
slovesno, saj je bil farni praznik. 
Sveto mašo v čast nadangelu 
Mihaelu, zavetniku v boju zo-
per zalezovanju hudega duha, 
je daroval celjski škof msgr. dr. 
Maksimiljan Matjaž, ki je tudi 
blagoslovil obnovljeno župnij-
sko cerkev sv. Mihaela. Obnova 
farne cerkve, vključujoč statič-
ne elemente, streho, zunanjost 
in notranjost cerkve, se je pri-
čela leta 2010. Poleg cerkve je 
bila v zadnjih petnajstih letih 
temeljite obnove deležna tudi 
kaplanija z učilnicami, pevsko 
sobo in družabnim prostorom. 
Letos pa sta novo podobo dobi-
li še streha in fasada župnišča.
Ob škofu Maksimiljanu sta 
somaševala domači župnik Jo-
žef Turinek in domačin Izidor 
Pečovnik – Dori. Sv. mašo so 
popestrili: Mešani pevski zbor 
Vransko in otroški zborček 
Gabrijelčki z ubranim petjem, 
Matjaž Kreča na kitari, Jerneja 
Kreča na prečni flavti, v naro-
dnih nošah pa člani Folklorne-

ga društva Vransko. Udeležila 
sta se je tudi poslanec v držav-
nem zboru Aleksander Reber-
šek in županja Nataša Juhart.
Vernike je pred cerkvijo poz-
dravil napis »Bodite živi kamni 
Cerkve.«, ki je bil tudi slogan 
misijona v preteklem letu. Škof 
Maksimilijan je pomen »živih 
kamnov«, vernikov, še posebej 
poudaril, saj tudi lepi sakralni 
objekti brez njih nimajo prave-
ga pomena.
Ob koncu svečanega bogosluž-
ja se je v imenu župnijskega 
pastoralnega sveta škofu zah-
valil Andrej Semprimožnik, 
škof pa je skupaj z domačim 
župnikom podelil spominska 
priznanja ključarjem in izva-
jalcem del: Vincencu Bogataju, 
Edu Novaku, Francu Šoštar-
ju, Justinu Sedeljšaku, Jožetu 
Cenclju in Gradbeništvu Novak 
iz Moravč. Na koncu je besede 
zahvale izrekla še županja 
Občine Vransko, saj tudi Obči-
na finančno podpira obnovo 
sakralne dediščine, ter škofu in 
domačima župnikoma izročila 

simbolična darila.
Slavje farnega praznika se je 
nadaljevalo pred cerkvijo, kjer 
so člani pastoralnega sveta 
in Župnijske Karitas Vransko 
pripravili pogostitev in sreče-
lov.
V Župniji Vransko so se na slo-
vesnost šmihelske nedelje tudi 
duhovno pripravili. V četrtek 
zvečer je maševal vojaški vikar 
Matej Jakopič, ki je po sv. maši 
v pogovoru z Valerijo Jerman 
predstavil pastoralno delo, ki 
ga opravlja v Slovenski vojski.
V petek je sv. mašo daroval do-
mačin Izidor Pečovnik – Dori, 

nato pa v pogovoru s Tanjo Go-
ropevšek predstavil življenje in 
pastoralno delo med izseljenci 
v Nemčiji.
Tridnevne priprave so se skle-
nile s sobotnim blagoslovom 
obnovljenega križa na poko-
pališču. Od tam je procesija, 
v kateri so prednjačili otroci z 
lučkami, ki so jih naredili pri 
verouku, v molitvi krenila proti 
farni cerkvi. Tam so z molitvijo 
in pesmijo počastili Najsvetej-
šega in tako simbolično pove-
zali žive in rajne župljane.

Tanja Goropevšek

Na farni praznik blagoslovili obnovljeno 
cerkev sv. Mihaela na Vranskem

Ne spreglejte
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Požar ne čaka – pomembna je  sekunda vsaka
Letošnja osrednja tema oktobra – meseca požarne varnosti je evakuacija ob požaru s poudarkom na hitrem in varnem umiku. S sloga-
nom »Požar ne čaka – pomembna je sekunda vsaka. Poznaš evakuacijsko pot?« se ljudi spodbuja k razmisleku o tem, kako bi ob požaru 
pravočasno in varno zapustili stavbo.
Kaj pravzaprav pomeni evakuacija? Gre za urejeno gibanje oseb na varno mesto ob požaru ali drugi nevarnosti. Poteka po evakuacijski 
poti, ki je označena z znaki, ki kažejo smer evakuacije do zbirnega mesta. 
Seznanite se z načrti evakuacije v stavbah, v katerih se pogosto zadržujete. Evakuacijske poti naj bodo vedno proste in prehodne. Ključ 
vedno hranite na istem mestu, vsi družinski člani morajo vedeti, kje je. 
Ob požaru, ki ga ne morete omejiti ali pogasiti, se poskušajte čim hitreje umakniti na varno. Ne ugotavljajte vzroka požara in ne iščite 
vrednih predmetov. O požaru obvestite tudi druge stanovalce ali uporabnike stavbe ter ne pozabite na gluhe, naglušne, slepe, slabovi-
dne in gibalno ovirane osebe, nudite jim dogovorjeno pomoč pri zapuščanju stavbe. 
Pri zapuščanju prostora za seboj zaprite vrata, kar upočasni širjenje požara. Za evakuacijo nikoli ne uporabljajte dvigala. 
Preden odprete vrata, s hrbtno stranjo dlani preverite, če so kljuka ali vrata topla. Če so, jih ne odpirajte. Če sta na stopnišču ali hodniku 
dim ali ogenj, se vrnite v stanovanje. Usta in nos si pokrijte z mokro krpo in se plazite po tleh ob stenah.
Ko pridete iz stavbe, pojdite na zbirno mesto. Nikoli se ne vračajte po dokumente, igrače in vredne predmete. Vrnete se lahko šele, ko 
vam to dovolijo pristojne osebe. 
Pred prihodom gasilcev umaknite parkirana vozila in odprite dvoriščna vrata ali zapornice. V primeru pogrešanih oseb obvestite gasilce. 
Kaj pa, ko evakuacija ni mogoča? V tem primeru nemudoma pokličite na številko 112. Umaknite se v prostor, ki je čim bolj umaknjen od 
požara, odprite okno ter opozorite nase. Vhodna in druga vrata zaprite, vendar jih ne zaklepajte. Z vlažnimi brisačami, posteljnino ali 
drugim blagom zamašite odprtine na vratih in tako preprečite širjenje dima v prostor. 

Vir: brošura Delujmo preventivno – Kako ravnati, Ministrstvo za obrambo – Uprava RS za zaščito in reševanje, 2016

PGD Vransko

Vabimo vas
na odprtje razstave portretov Marte Vošnjak

SAMI NAŠI
v četrtek, 27. novembra 2025, ob 18. uri 

v Schwentnerjevi hiši na Vranskem.

Marta Vošnjak se je po končani šoli za oblikovanje zaposlila v TT Prebold, kjer je risala 
vzorce za tisk. Nato se je odločila za samostojno pot. V svojem podjetju je risala, 
kreirala in tiskala za skoraj vse slovenske in tudi tuje konfekcije.

Po upokojitvi je začela slikati. Je članica Likovne sekcije KUD Žalec. Na področju 
slikarstva se ves čas izobražuje. Njeni dosedanji mentorji so akademski slikarji Djemal 
Djoković, Rudolf Španzel in Uroš Potočnik. Udeležuje se tudi likovnih kolonij, sama pa 
je ustanoviteljica žalske likovne kolonije Zeleno zlato. Svoja dela redno razstavlja na 
samostojnih in skupinskih razstavah, na Vranskem se s samostojno razstavo 
predstavlja drugič. 

V slikarstvu Marte Vošnjak prevladujejo tople barve, zavestno pa se izogiba zeleni in 
črni barvi. Topli barvni odtenki se vsebinsko lepo podajajo k seriji portretov, ki jih je 
zbrala v zbirki Sami naši. Topli odtenki poudarjajo toplino družinskega kroga in njenih  
sorodnikov. Motive tehnično obdeluje v prevladujoči mešani tehniki akrilnih in oljnih 
barv. Njeni portreti imajo jasen realistični obraz portretiranca, ki postopoma prehaja v 
zamegljeno dekorativno ozadje.

Razstava bo na ogled do 31. decembra 2025.



28	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si

Ne spreglejte

V petek, 3. oktobra 2025, smo 
se srečali nekdanji osnovno-
šolci OŠ Vransko v prostorih 
Gostišča Slovan. Petdeset let 
je minilo, odkar smo zapus-
tili šolske klopi. Zbralo se nas 
je 53 od 65 še živečih. Vabilu 
sta se odzvali tudi razredni-
čarki, ga. Tilčka Zupanc in ga. 
Marika Strah. Ker se nismo 
videli deset let, smo si imeli 
marsikaj povedati, zato smo 
se odpravili domov v poznih 
večernih urah. Bil je lep večer, 
poln objemov, obujanja spo-
minov, smeha ... Se vidimo zo-
pet čez pet let!

Antonija Ocvirk

Srečanje osnovnošolcev

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage mame, stare mame, prababice, tašče in tete Marije Strnišnik - Mimi se iskreno zahvaljujemo vsem 

sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje ter za vse darovane sveče, cvetje, 
darove za cerkev in svete maše. 

Hvala negovalkam Zavoda sv. Rafaela Vransko za vso pomoč in oskrbo na domu. Hvala dr. Pavli Rode Zalokar, ki je skrbela za 
zdravje naše mame in jo obiskovala na domu. 

Iskrena hvala tudi gospodu Jožetu Turineku za lepo opravljen obred, pevkam za ganljivo odpete pesmi, pogrebni službi Ropotar 
za lepo organiziran pogreb ter govornici za besede ob slovesu. 

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in jo boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njeni

Ko pošle so ti moči,
zaprla trudne si oči,
a čeprav spokojno spiš,
z nami naprej živiš.
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6.12.2025.um

Plačan oglas

Plačan oglas

BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 
Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter pot-

rebujete prevoz, pokličite na brezplačno 
številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo 
svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih usta-
nov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 

pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10
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Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega 

tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.

-ODKUP 
HLODOVINE

-RAZREZ 
LESA

041/843 276
POKLIČITE

HOM LES D.O.O.
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Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko, Vransko 23a, 3305 Vransko 
tel.: 03 703 12 10, GSM 031 210 298, www.zkts-vransko.si 

objavlja 

JAVNI POZIV ZA SODELOVANJE NA ADVENTNI TRŽNICI 2025 

PREDMET IN NAMEN POZIVA 
Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko objavlja Javni poziv za sodelovanje na 
ADVENTNI TRŽNICI.  

MERILA ZA PRIJAVO 
Na javni razpis se lahko prijavijo samostojni podjetniki, posamezniki in vse pravne osebe, ki 
so registrirani in imajo veljavna dovoljenja za opravljanje dejavnosti, ki so predmet tega 
javnega poziva.  
Merilo za uvrstitev prispelih prijav na adventno tržnico je: 

1. vsebinska ustreznost izdelkov za prodajo (domači izdelki, izdelki drobne obrti, darilni
program, novoletni program, knjige).

Adventna tržnica je namenjena razstavi in prodaji domačih izdelkov oziroma blaga ter 
izdelkov drobne obrti, ki po svoji obliki in namenu ustrezajo vsebini tržnice (unikatni izdelki 
domače in umetne obrti, živilski izdelki, sladki program, suho sadje, naravna kozmetika, 
izdelki iz zelišč, knjige, pijača v darilni embalaži - likerji, medica, zeliščna žganja).  

DATUM IN LOKACIJA 
Naziv Lokacija Datum, ura 

ADVENTNA TRŽNICA Športna dvorana Vransko petek, 28. 11. 2025, od 17.00 do 20.00 
sobota, 29. 11. 2025, od 9.00 do 20.00 

UPORABA PROSTORA 
Za ponudnike na Adventni tržnici je pristojbina 10,00 €/dan oz. 15,00 €/oba dneva. 

KAJ MORA VLOGA VSEBOVATI  
Popolno vlogo sestavljata naslednji prilogi, ki morata biti oddani v celoti: 

1. izpolnjena prijavnica,
2. dokazilo o registraciji ponudnika.

PRIJAVA 
Prijave sprejema Zavod za kulturo, turizem in šport Vransko, in jih pošljete na naslov Zavod 
za kulturo, turizem in šport Vransko, Vransko 23a, 3305 Vransko ali osebno dostavite v 
TIC Vransko, Vransko 25, 3305 Vransko do ponedeljka, 24. 11. 2025. 

Poziv je na ogled na spletni strani http://www.zkts-vransko.si in je objavljen v Občinskem 
informatorju št. 226. Prijavnico najdete na spletni strani http://www.zkts-vransko.si. 

Kontakt:  
TIC Vransko, tel. št. 041 919 829. 

Ne spreglejte
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OBČINA TABOR  – NOVEMBER 2025

Napovednik

Vsi živimo pod istim nebom,
vendar nimamo vsi istega obzorja.

Konrad Adenauer

Rešitev križanke iz prejšnje številke:

www.trik.si
facebook.com/3K.krizanke
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DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

5. 11. 2025
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA Sejna soba občine Damijana Lukman

15. 11. 2025
8.00‒11.00

KMEČKA TRŽNICA
IN

ŠENTJURSKI FRUŠTIK
Jurijev trg TD Gušt Tabor

15. 11. 2025
od 12.00 dalje

TRADICIONALNE KOLINE
NA ZAJČEVI KOČI Zajčeva koča Planinsko društvo Tabor

17. 11. 2025
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA TLAKA, 

SLADKORJA, SVETOVANJE

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor ZD Žalec

19. 11. 2025
18.00

DRUŽINSKI ANIMIRANI FILM
»NAJBOLJŠI ROJSTNI DAN« Sejna soba občine Medobčinska splošna knjižnica 

Žalec

22. 11. 2025
16.00

TEKMA V SPAJANJU
SESALNEGA VODA Dom krajanov Tabor PGD Kapla-Pondor

25. 11. 2025
9.00 POHOD 50+ Po obronkih Občine Tabor

(start izpred KZ Tabor) Društvo upokojencev Tabor

29. 11. 2025
9.00

DELAVNICA IZDELAVE ADVENTNEGA 
VENČKA IZ MEDENEGA TESTA

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor

Društvo žena in deklet 
Občine Tabor

29. 11. 2025
17.00

ADVENTNI BAZAR
GASILSKE MLADINE Gasilski dom Kapla PGD Kapla-Pondor

30. 11. 2025
10.00

PRIČEVANJE O ENEM LETU VODENJA 
MISIJONA NA ARKTIKI Cerkev sv. Jurija Timotej Cvirn in Jaka Mojškerc

PONEDELJEK
8.00‒12.00,

SREDA
13.00‒17.00

»DIGI INFO TOČKA«
BREZPLAČNA POMOČ

PRI UPORABI DIGITALNIH
JAVNIH STORITEV

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor

Območna obrtno-podjetniška 
zbornica

Šentjur pri Celju
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DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

4. 11. 2025
9.00 BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA Zavod sv. Rafaela Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

4. 11. 2025
18.00

POGOVOR Z LJOBO JENČE, 
zbirateljico in interpretko ljudskih pesmi Kulturni dom, avla

ZKTŠ Vransko,
Občinska knjižnica 

Vransko
(031 210 298, 
03 703 12 80)

6. 11. 2025
19.00 ŽAREK UPANJA ZA OTROŠKI NASMEH Športna dvorana Vransko

Rotary klub Žalec, 
Občina Vransko 

(03 703 28 00)

7. 11. 2025
18.00

Koncert slovenskih srednjeveških ljudskih balad, 
minezanga in zgodnje glasbe za lutnjo

BUGE WAS PRIMI GRALVA VENUS! 
Ljoba Jenče, glas /Izidor E. Grafenauer, lutnja

Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

8. 11. 2025
8.00–11.00 KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko Občina Vransko

(041 919 829)

8. 11. 2025
10.00

Otroški abonma in izven
ZVONČEK Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko

(031 210 298)

13. 11. 2025
18.00

Predavanje Boštjana Bezgovška
IZGUBLJENA ZNANJA SAMOOSKRBE: Fermentacija, 

sušenje, vlaganje 
sadja in zelenjave

Kulturni dom, avla
Občinska knjižnica 

Vransko
(03 703 12 80)

14. 11. 2025
19.00

Komedija
SAM PRJATLA Kulturni dom Vransko Šalomat

16. 11. 2025
12.00 MARTINOVANJE Pri cerkvi sv. Martina v 

Šmartnem/Podvrhu

Folklorno društvo 
Vransko,

Občina Vransko

18. 11. 2025
18.00

Predvajanje animiranega filma
DIPLODOK Kulturni dom, avla

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

20. 11. 2025 Začetek bralnega projekta
SAVINJČANI BEREMO 2025/26 Občinska knjižnica Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)
20. 11. 2025

18.00
Pogovori v Schwentnerjevi hiši

ZDRAVKO DUŠA, Schwentnerjev nagrajenec Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

22. 11. 2025
19.30

Gledališki abonma in izven
DESET EVROV NA URO Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko

(031 210 298)
27. 11. 2025

18.00
Odprtje razstave Marte Vošnjak

SAMI NAŠI Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko
(041 919 829)

28. 11. 2025
17.00

Predavanje
RAZISKOVANJE JAM V KAMNIŠKO-SAVINJSKIH ALPAH Center jamskih doživetij Društvo CJD

(040 701 281)

28. 11. 2025
17.00–20.00

SEJEM RABLJENE SMUČARSKE OPREME IN 
ADVENTNA TRŽNICA Športna dvorana Vransko

ZKTŠ Vransko
(041 238 749, 
041 919 829)

29. 11. 2025
9.00–20.00

SEJEM RABLJENE SMUČARSKE 
OPREME IN ADVENTNA TRŽNICA Športna dvorana Vransko

ZKTŠ Vransko
(041 238 749, 
041 919 829)

29. 11. 2025
19.30

Gledališki abonma in izven
OBČINSKE ZDRAHE Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko

(031 210 298)




